
STEWARD'S REPORT

Shepparton
Thursday, 18 May 2023

Weather conditions: Fine

Track condition: Good

Officials for Meeting

Steward in Charge: A. Gibbins

Stewards: R. Fazulla, M. Bayliss & L. Pearson

Judges: S. Colliver

Lure Drivers: S. Baldwin

Starter: R. Glass/S. Evans

Kennel Supervisor: J. Jubb

Kennel Attendants: S. Evans, J. Larosa, A. Groom & K. Stevens

Veterinarian: Dr. S. Doornbusch

Race 1
SPORTSBET GREEN TICKS

10:53 am
450m

Tier 3 - Maiden

Pursuant to GAR 75(6), Starter, Mr. Ricky Glass, did not act in any official capacity that may have in any way
affected the outcome of this event.

Nyngan Tiger and Black Formal were quick to begin. Bonnieville Icon 4(L)and No Affair were slow to
begin. 

Posh Yung (faltered on the first turn), underwent a post–race veterinary examination and was found to have
a right back muscle injury. A 28 day stand down period was imposed.

A pre–race sample was unable to be obtained from No Affair, a post–race sample was subsequently taken.

Race 2
ELITE COLLARS & LEADS

11:15 am
385m

Tier 3 - Maiden

Rosie Beach was quick to begin. Snow Renaissance was slow to begin.

A post–race sample was taken from Rosie Beach – the winner of the event.

Race 3
SHEPPARTON NEWS

11:36 am
385m

Tier 3 - Maiden

A pre–race sample was taken from Market Moves.

Schooner Glass was quick to begin. Lovely Days and Tom Tom were slow to begin.

Lovely Days (faltered and lost ground approaching the first turn) underwent a post–race veterinary
examination and was found to have a left groin injury. A 21 day stand down period was imposed. 

Stewards spoke to Mr. Brent Merton regarding Lovely Days racing manners approaching the first turn into
the home straight. Acting under the provisions of GAR 125, Lovely Days was charged with failing to pursue
the lure with due commitment (by reason of injury). Brent Merton pleaded guilty to the charge. Lovely Days
was found guilty and  must perform a Satisfactory Trial in accordance with GAR 125, and pursuant to GAR
132, before any future nomination will be accepted.

Race 4
CKH PAINTING

11:52 am
385m

Tier 3 - Grade 7

Mystical Skye was slow to begin.

Race 5
RACERS FUNCTION CENTRE

12:07 pm
385m

Grade 5 T3

Mr Lewis Smith failed to kennel Runnin' Riot by the appointed kennelling time. A fine of $100 was issued
pursuant to LR 39.1.

Rock The Casbah and Rogan Bale were quick to begin. Keepsake was slow to begin.

Rock The Casbah , (faltered in the home straight and lost ground), underwent a post–race veterinary
examination and was found to have left back muscle and left groin injuries. A 14 day stand down period
was imposed.

Race 6
SHEPPARTON WORKWEAR & SAFETY

12:32 pm

A pre–race sample was taken from Runnin' Riot.

Irene's A Star and Blazing Lexi were quick to begin. Runnin' Riot and Don't Tell Greg were slow to begin.



450m
Grade 5 T3

Race 7
BYERS ELECTRICAL (1-2 WINS)

12:47 pm
450m

Tier 3 - Restricted Win

Property Mogul and Tess Cabang were quick to begin. All Eagle was slow to begin.

Race 8
GIPP'S SHIPPING CONTAINERS

1:07 pm
450m

Grade 5 T3

A sample was taken from Twilight Sofia upon arrival at the course.

Jagger's Lady and Summer Scorcher were quick to begin.

A post–race sample was taken from Paper Plane – the winner of the event.

Race 9
BECOME A MEMBER RRGC

1:22 pm
385m

Tier 3 - Grade 7

Wild Storms underwent a veterinary examination prior to racing and was passed fit to race.

Slingshot Roxy and Wild Storms were quick to begin. Molly's Fantasy was slow to begin.

Race 10
WHISKEY RIOT @ STUD

1:49 pm
385m

Tier 3 - Grade 6

Oxidation was quick to begin. Everglade was slow to begin.

Race 11
FREE ENTRY @ THE DOGS

2:09 pm
385m

Grade 5 T3

A pre–race sample was taken from King Bop.

Mohinga Chase – New declared weight of 31.6 kg, last raced at 33.1 kg.

Mohinga Chase (faltered and lost ground approaching the home turn), underwent a post–race veterinary
examination and was found to have injured the right back muscle. A 60 day stand down period was
imposed.

Race 12
SPORTSBET BS RESPONSIBLY 

2:37 pm
385m

Grade 5 T3

Diva Dot was quick to begin. Kraken Storm was slow to begin.

In accordance with LR 40.2, Mr Taylor Thornton was issued with a warning regarding non–compliance with
the GRV Dress Standards.




